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1. Je dána okrajová úloha

−y′′(x) + (x + 1) y(x) = −3x , y(0) = −1, y(0.5) = 2 .

a) Ověřte existenci a jednoznačnost řešeńı.

b) Napǐste soustavu rovnic (v maticovém tvaru), která vznikne
při numerickém řešeńı dané úlohy metodou śıt́ı s krokem h = 0.1 .

c) Bude pro tuto soustavu konvergovat Gauss-Seidelova metoda? (Zd̊uvodněte.)

2. Je dána okrajová úloha

y′′ − tg(x) y′ − x2

cosx
y =

x + 1

cosx
, y(−1) = 1, y(1) = 0 .

a) Ověřte, že samoadjungovaný tvar této rovnice je

−( cos(x) y′(x))′ + x2 y(x) = −(x + 1) .

b) Ověřte existenci a jednoznačnost řešeńı.

c) Napǐste prvńı dvě rovnice soustavy rovnic, která vznikne
při numerickém řešeńı dané úlohy metodou śıt́ı s krokem h = 0.2 .


